1. Haiinure nepsoo6pasuyio mis dynkuun f(x) = 14 x + cos 2x, rpadux kotopoii mpoxoaut uepes touxy M (0; 1).
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2. MarepuanbHasi TOUKa JBUXKETCS CO CKOPOCTBIO v(t) =1 —2sin’¢. Haiigure UHTEpBaJl, B KOTOPbIM BXOAMUT 3HaU€HME IyTH, NPOii-

JICHHOTO MaTepHaJbHOM TOUKO# 3a mpoMexyTok Bpemenu ot ¢ = () no ¢ = 0,25m.
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3. Haiinure nHTEpBa, KOTOPOMY NMPHHA/UICKHUT 3HAYCHHE HHTErpaia S =
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4. Haiimure neprooGpasuyio dyrxmmn: f(x) = x° — 7
X
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5. Pemmre HepaBeHCTBO / (t + 1)dt > 0 u HaiinuTe Bce HeNbIe TONOKUTENBHbIC PENICHHS HEPABEHCTRA.
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